
Задача по рядам Фурье. Выполнена на www.MatBuro.ru 
©МатБюро – Решение заданий математики, экономики, программирования 

Сделаем ваши задания на отлично. http://www.matburo.ru/sub_subject.php?p=vm 
 
 
 

1 
 

Задание. Разложить функцию )(xfy =  в ряд Фурье на промежутке [ ]ππ ;− . 
Простроить график сумм ряда Фурье. 
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Решение. 
 
Разложим функцию в ряд Фурье на отрезке ];[ ππ−  
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где коэффициенты вычисляются следующим образом: 
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Получаем: 
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Графики функции и суммы ряда: 



Задача по рядам Фурье. Выполнена на www.MatBuro.ru 
©МатБюро – Решение заданий математики, экономики, программирования 

Сделаем ваши задания на отлично. http://www.matburo.ru/sub_subject.php?p=vm 
 
 
 

3 
 

 
 
 
 
 
 

 

f(x) 

S1(x) 
S50(
x) 

S(x) 


